

Политехники — победители и призёры олимпиады по инженерной и компьютерной графике

Команда студентов Политехнического университета приняла участие во всероссийской и региональной олимпиадах по инженерной и компьютерной графике (начертательной геометрии).



В Москве на кафедре инженерной и компьютерной графики Российского технологического университета — МИРЭА прошла XXIII всероссийская студенческая олимпиада по начертательной геометрии, инженерной и компьютерной графике «Геометриада». За победу боролись представители 22 российских вузов, в том числе трёх петербургских — СПбПУ, БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д. Ф. Устинова и СПбГУТ им. проф. М. А. Бонч-Бруевича.

Команда Политехнического университета впервые участвовала в олимпиаде. В состав вошли студенты ИММиТ Кирилл Хитушкин, Айдар Ибрагимов, Матвей Леонтьев, Антон Изюмов и Артём Доронин. В командном зачёте в секции «Начертательная геометрия» политехники заняли третье место. В личном зачёте Кирилл Хитушкин также стал третьим. В секции «Инженерная графика» команда СПбПУ вошла в первую десятку.

Мероприятие было организовано на высшем уровне. Церемония открытия оставила самые приятные впечатления. Мы успешно справились с заданиями и получили ценный опыт. Будем с нетерпением ждать участия в следующем году, чтобы улучшить результат, — поделился Матвей Леонтьев.

Первый опыт участия политехников можно признать однозначно успешным. Особую роль в столь значимом результате сыграла серьёзная регулярная подготовка, которую обеспечила доцент Татьяна Маркова, которая проводила систематические занятия с претендентами в состав сборной, — отметил доцент ВШДиА ИСИ Михаил Кокорин, руководитель команды.

Также в БГТУ «Военмех» состоялась региональная студенческая олимпиада по инженерной и компьютерной графике (начертательной геометрии), организованная Комитетом по науке и высшей школе Санкт-Петербурга. В мероприятии участвовало 75 ребят из 12 петербургских вузов.



Политехнический университет представляли студентки Инженерно-строительного института направления «Дизайн архитектурной среды» А. Глухова и Д. Отинова, а также студенты ИММиТ К. Хитушкин, А. Ибрагимов, М. Леонтьев, А. Изюмов и И. Заборовский. Руководитель команды — доцент Высшей школы дизайна и архитектуры инженерно-строительного института Татьяна Маркова.

Межвузовское жюри проверяло и оценивало работы, подводило итоги. В его состав вошли доценты ВШДиА ИСИ Михаил Кокорин и Елена Князева.

В личном первенстве победил политехник Кирилл Хитушкин (29,63 балла из 30), Айдар Ибрагимов занял второе место (28,5 баллов из 30).

Олимпиада запомнилась разнообразными задачами, увлекательным поиском решений. Это можно сравнить с разгадыванием кроссворда или судоку. Мероприятие пролетело незаметно, хотелось остаться подольше и ещё поломать голову, — рассказала Дарья Отинова.

В результате Политехническому университету присудили второе место. Победу в олимпиаде завоевала команда БГТУ «Военмех», третье место — у ВКА им. А.Ф. Можайского.

Задания были высокого уровня сложности, но наши студенты отлично с ними справились. Мы гордимся ребятами и желаем им дальнейших успехов во всех начинаниях, — поделилась Елена Князева.

Дата публикации: 2024.11.06

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)